

2016 年 3 月 11 日

使徒行傳模式

Asher Intrater 撰

整本聖經中記載了史實和發生的事件；同時，它亦是神的話語，為我們提供了在這個時代應如何生活的模式。聖經寫於過去，但其中包含了神的命定奧秘，且只在現世被一一揭露（羅馬 16：25-26）。



透過經文，我們可尋著如何管理我們個人的生活，以及如何攜手運作我們教會的智慧。使徒行傳描述了一世紀門徒們實際的運作，它為我們設了一個範例；因此，我們試著像他們那樣行事。

也許有人會說：「你是不是太自負了，自認你像那些大使徒？」恰而其反，他們是模式建造者的大師，我們則按著他們給我們設的模式謙卑地尋求，我們每件事都要按著記載下的模式而行（歷下 28:11，12，19；出 25：9，40）。

當我們開始建立復興以色列事工團隊時，我們視使徒行傳一章為我們的模式；且仍繼續這樣做。之後，這些門徒們能夠得著耶穌呼召，為神國度影響這全地，在同一個團隊服事。復興以色列是一群尋求遵循使徒行傳一章使徒模式的年輕以色列人所組成的團隊。

當我們開始在耶路撒冷“耶穌的愛(Ahavat Yeshua)”的教會建堂時，我們視使徒行傳二章為我們的模式，且繼續這樣做。在耶路撒冷市中心有一個充滿聖靈，遵循猶太文化，並與我們人民分享耶穌大好福音的社區。“耶穌的愛”本身尋求如同使徒行傳二章的社區模式。

在特拉維夫的“耶穌的榮耀(Tiferet Yeshua)”教會，我們能感覺到宣教和奇蹟的恩賜在我們當中。在使徒行傳 9：35-36 中，當時，一股大復興潮流在大特拉維夫地區爆發，從羅德到沙侖，再到雅法，我們希望今天在特拉維夫有同樣的復興爆發。現在，如同使徒行傳 13：1-4，教會開始差遣教師，先知和傳道出去。“耶穌的榮耀”尋求使徒

行傳九章同樣的復興，及使徒行傳十三章，為救人而大發熱心同樣的作為。

在 Tikkun International，我們有一個異象，為持相同的「恢復主旨」價值觀的事工團隊之間，建立起合作關係和網絡。我們所遵循的是使徒行傳十五章的模式。這是一個極為重要的管道，在其中，國際領袖聚集解決問題，且指引方向，影響著全球的信仰社區，正如使徒行傳 15：4，6，22，23，33 章，彼得，保羅，雅各，和其它許多使徒和長老們都曾聚在一起，他們處理的主要問題有：

1. 猶太人和外邦人間的關係;
2. 法律和恩典的平衡;
3. 不同使徒的權力範圍;
4. 神學基礎和策略;
5. 領袖間糾紛的仲裁。

這是總部設在耶路撒冷的使徒領袖所組成的國際委員會，他們禱告，並詳細討論各議題; 然後，以書面形式發出定案。他們的智慧和權威使世界各地彌賽亞肢體增長且合一。我們希望看到按照使徒行傳十五章中的那種合作關係。

請與我們一起同工來實踐這令人振奮的「使徒行傳模式」的異象。

神的家



在這段音頻訊息，David Demian 分享了一些他的人生歷程，還有關神的心意，渴望我們國際教會如同家人般一起同行。欲聽英語版，[請點擊這裡](#)！

代禱事項

Gateways - 下週，我們有幸主持 Gateways Beyond 培訓學校。這將是敬拜，教學，實作的時刻，當然也有樂趣。請為神能動工且深化我們約的關係禱告。

Tikkun - 此外，美國 Tikkun 非營利董事會將與我們的事工合作夥伴在以色列會晤。為了國度異象和策略，鞏固在其中許多已繞了 35 年的關係連結，我們會一起特意尋求神，祈求神在此季節釋放豐富智慧和清楚的帶領。

宣教士 - 本週，在特拉維夫，我們的好友 Jakob Damkanii 製作的一部電影將在戲院首映。請為透過這影片聽見到福音而能開啟許多以色列人的眼禱告。欲觀賞預告片，[請點擊這裡](#)！



美國大選 - 請與我們一起繼續為美國總統大選禱告。我們代禱，神就作工，或許神的「扭轉力矩」翻轉 Donald Trump 的作為，而使 Ted Cruz 成為更為美國大眾接受且更合適的總統人選。

以斯帖禁食日

Ta'anit Esther
March 23, 2016
8am- 6pm (Israel time)
reviveisrael.org

每年的以斯帖節期，我們都會進行一整天的現場直播敬拜，禁食和禱告。在 2016 年 3 月 23 日以色列時間，從上午 8 時到下午 6 時，我們邀請您加入我們一起共襄盛舉，因為在此重要時刻，我們要聚集在一起支持神的計劃和旨意，戰勝對這世代神子民的每一個邪惡圖謀。我們會有翻譯希伯來語成英語的服務。欲觀賞邀請視頻，[請點擊這裡](#)！

希臘的難民危機

Greta M 撰

週一，在斯科普里和希臘間的 Idomeni 交點，一場暴動和混亂爆發，因為沮喪的敘利亞和伊拉克難民試圖突破已被封鎖，直至另行通知才開放的馬其頓邊境的圍牆。希臘武裝部隊正在日以繼夜地建立帳篷城。



希臘，是難民移民到歐洲的主要通道，現已接待近 30,000 名難民，且數目持續上升。去年超過一百萬的難民往歐洲去，2016 年到目前為止，約有 133,000 人抵達，這是二戰以來最大的難民危機。今年，當他們試圖從土耳其到希臘，穿過危險的捷徑到歐洲海岸時，約有 400 多移民死亡或失蹤。

請為在希臘北部邊境，瞬間大批湧入的難民不會造成人道主義災難或暴力衝擊禱告。

為我們持續的，在以色列本地的復興運動，植主內猶太教會，門徒訓練中心，以希伯來文先知性禱告，讚美守望，和為那些財務幫助所需的事項禱告。請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。請與我們在財務上同工，來加強在以色列主內肢體力量，照應這兒的復興工作，且對國際傳講以色列，教會，和末世的訊息